Resolver los siguientes ejercicios:
4) Hallar el 39° término de una P.A. (-3, -5/4,..............).

5) Encontrar el término general de la P.A. (1,3,5,7,...........).

8) El 15° término de una P.A. es 20 y la razón es 2/7. Hallar el 1er término.

9) Calcular la razón de una P.A. (3,........., 8,.....) ;donde 8 es el 6to término.

10) Cuántos términos tiene la P.A. (4, 6,............., 30).

11) Determinar el 1er término de la P.A. en que el 15° término es 44 y la razón es 3.

13) El 5to término de una P.A. es 7 y el 7mo término es 25/3. Hallar la razón.

17) Hallar la suma de la progresión aritmética : (0,2; 0,7; 1,2;..................) ;siendo n = 12.

18) La suma de 3 números que están en P.A. es 21 y el producto de los mismos es 231. Calcular esos números.

21) Cuántos múltiplos de 5 existen entre el 18 y el 193.

24) Hallar la suma de los 72 primeros múltiplos de 11 que siguen a 76.

31) Interpolar 3 medios aritméticos entre -1 y 7.

32) Interpolar 3 medios aritméticos entre 3 y 11.

33) Interpolar 4 medios aritméticos entre 8 y 23.

39) Hallar el 5to término de una P.G. (5/6, 1/2,................).

40) Encontrar el 9no término de la progresión geométrica :: (2, 8,..............).

41) Calcular 9no término de la P.G. (1/32, 1/16, 1/8,...................).

43) Hallar el 11° término de una P.G. (-8, -4, -2,..............).

44) Determinar el 15° término de la progresión geométrica :: (2, 6,..............).

45) Determinar el término general (an) de la progresión geométrica :: (5, 25, 125,.............).

46) Hallar el número de términos de una P.G. (4, 8,................., 512).

48) El 9no término de una P.G. es 64/2.187 y su razón es 2/3. Hallar el 1er término.

49) El 4to término de una P.G. es 1/4 y el 7mo término es 1/32. Hallar el 6to término.

50) El 3er término de una P.G. es 28 y el 5to término es 112. Formar la progresión.

51) La razón de una progresión geométrica es 1/2 y el 7mo término es 1/64. Hallar el 1er término.

54) La razón de una progresión geométrica de 5 términos es 4 y el último término es 1.280. ¿Cuál es el 1er término de dicha progresión?

56) En una P.G. de razón - 5 el 1er término es 25 y el último es -3.125. Determinar el número de términos de está progresión.

58) Calcular la suma de los términos de la progresión geométrica :: (3, 6,............,2.187).

59) Hallar la suma de los 5 primeros términos de una P.G. (6, 3, 3/2,...............).

60) Hallar la suma de los 7 primeros términos de una P.G. (-1/10, 1/5, -2/5,..............).

61) Calcular la suma de los primeros 8 términos de la P.G. (1, 1/2, 1/4,...............).

62) Calcular la suma de los 9 primeros términos de la P.G. (2, 6, 18,...................).

65) Interpolar 3 medios geométricos entre 1 y 81.

66) Interpolar 4 medios geométricos entre -7 y -224.

67) Interpolar 4 medios geométricos entre 2 y 486.

70) Interpolar 6 medios geométricos entre 512 y -4.

4- Resolver los siguientes problemas:
1) Las sumas del 1er y 3er término de una progresión aritmética es 12; y las sumas del 2do y 5to término es 21. Hallar los términos y la razón.

2) El 3er y 5to término de una P.A. suman 46; y el 4to y 6to término suman 58. Hallar la razón y el valor de dichos términos.

3) El 2do y 4to término de una P.A. suman 22; y el 3er y 6to término suman 34. Hallar el valor de las incógnitas.

4) El 4to y 3er término de una P.A. suman 2; y el 3er con el 5to término suman 4. Hallar las incógnitas.

5) La suma del 2do y 3er término de una progresión aritmética es -5 y la suma del 5to y 6to término es 13. Hallar la razón y el valor de dichos términos.

6) Las ganancias de 3 años de una empresa están en progresión aritmética. El 1er año ganó 10.000 $ y el 3er año 24.000 $. Cuál fue la ganancia del 2do año.

7) En el 1er mes de negocios una persona ganó 500 $ y en el último ganó 1.900 $. Sí en cada mes ganó 200 $ más que el mes anterior. ¿Cuántos meses tuvo el negocio?.

8) Se compra 1 artículo a pagar en 15 meses de este modo: 1 $ el 1er mes; 3 $ el 2do mes; 9 $ el 3er mes y así sucesivamente. Cuál es el importe del artículo.

9) Un hombre avanza en el 1er segundo de su carrera 6 mts. y en cada segundo posterior avanza 25 cm. más que el anterior. Cuánto avanzó en el 8vo segundo y qué distancia habrá recorrido en ese tiempo.

10) Hallar las longitudes de los lados de un triángulo, sabiendo que están en progresión aritmética de razón igual a 6 cm. y que su perímetro es igual a 54 cm.

11) Una deuda debe ser pagada en 32 semanas; pagando 5 $ la 1ra semana, 8 $ la 2da semana, 11 $ la 3ra semana y así sucesivamente. Hallar el importe de la suma.

12) Los ahorros de los 3 primeros meses de una familia están en P.A. Sí en los 3 meses ha ahorrado 2.400 $ y el 1er mes ahorró la mitad de lo que ahorró el 2do mes. Cuánto ahorró cada mes.

13) El perímetro de un triángulo rectángulo es 60 cm. Calcular las longitudes de los lados, sabiendo que están en progresión aritmética.

14) Una piedra dejada caer libremente desde la azotea de un edificio recorre 16,1 pies en el 1er segundo y en cada segundo posterior recorre 32,2 pies más que el 2do anterior. Sí la piedra tarda 5 segundos en llegar al suelo. Cuál es la altura del edificio.

15) Calcular las longitudes de los lados de un triángulo rectángulo, sabiendo que sus medidas expresadas en cm. son números que están en P.A. cuya razón es igual a 7.

16) Las ganancias mensuales de un comerciante durante 11 meses están en progresión aritmética. El 1er mes ganó 1.180 $ y el último 6.180 $. Cuánto más ganó en cada mes a contar del 2do mes, que en el anterior.

17) Determinar las longitudes de los lados de un triángulo rectángulo, sabiendo que están en P.A. de razón igual a 5.

18) Determinar el valor de "x" para que formen progresión aritmética de x ², (x + 2) ², (x + 3) ².

19) Determinar el valor de "x" para que formen P.A. de (3x - 1), (x + 3), (x + 9).

20) En una progresión geométrica de razón positiva, la suma del 3er término con el 4to es 240 y la suma del 5to con el 6to es 3.840. Calcular la razón y formar la progresión.

21) Calcular la razón de una P.G. de 5 términos; sabiendo que la suma de los dos primeros términos es 120 y la suma de los dos últimos es 960.

TALLER  GEOMETRÍA 9º

Calcular el volumen y el área total de:

1. Una esfera de Radio R= 10 cm.

2. Un cubo de 4 cm  de arista

3. Un prisma rectangular  con dimensiones l= 3cm , w= 4 cm, h= 5 cm .

4. Una pirámide  de base cuadrada de 8 cm de lado y 24 cm de altura.

5. Un cilindro de altura  h= 20 cm  y radio de la base R= 4cm

6. La apotema de la base de una pirámide cuadrangular regular mide 12 cm  y la altura de la pirámide mide 16 cm. Calcular  el área total de la pirámide.

7. La altura de la base de una pirámide  triangular regular mide 9 cm  y la apotema de la pirámide mide 18 cm . Calcular el área de la pirámide.

8. El área total  de una pirámide  triangular  regular  es de 600 cm2  y el lado de la base mide 12 cm  . Calcular la altura de la pirámide.

9. Calcular el peso de 250 metros de alambre de hierro. de 3 mm  de diámetro. ( densidad del Fe = 7,8)

10. Calcular el volumen  de una moneda de 20 mm de diámetro y 5 mm de espesor.

11. El ortoedro mostrado tiene a= 6cm , b= 8 cm  y c= 10 cm . Calcula la diagonal principal D.




12. El ortoedro mostrado tiene dimensiones l= 4 cm, w= 3cm, h= 6cm.

Calcular:

1. Área de la base

2. Área lateral

3. Área total

4. Volumen

5. Área del rectángulo rayado
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Estrategia de apoyo 9º estadistica

La tabla de frecuencias siguiente corresponde a la natalidad en una determinada ciudad.

	Clase
	Intervalo
	Marca de clase: Xi
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	1º
	44-51
	47,5
	16
	16
	10,67
	10,67
	760

	2º
	51-58
	54,5
	19
	35
	12,67
	23,33
	1035,5

	3º
	58-65
	61,5
	24
	59
	16
	39,33
	1476

	4º
	65-72
	68,5
	31
	90
	20,67
	60
	2123,5

	5º
	72-79
	75,5
	23
	113
	15,33
	75,33
	1736,5

	6º
	79-86
	82,5
	15
	128
	10
	85,33
	1237,5

	7º
	86-93
	89,5
	13
	141
	8,67
	94
	1163,5

	8º
	93-100
	96,5
	9
	150
	6
	100
	868,5
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Hallar la moda, la mediana, la media o promedio aritmético y realizar un gráfico de barras y trazar la ojiva y ubicar la moda y la mediana en este gráfico.
_1540058244.unknown

